

17 февраля — День молодого избирателя

До выборов Президента Российской Федерации осталось 16 дней.

Особое внимание Избирательная комиссия Орловской области уделяет работе с молодыми избирателями, в том числе с впервые голосующими.

17 февраля на всей территории нашей страны состоится День молодого избирателя. В этот день с 11.00 до 14.00 Избирательная комиссия Орловской области, территориальные избирательные комиссии городов и районов области проводят день открытых дверей. Мы ждём молодых избирателей для того, чтобы познакомиться с основными направлениями нашей работы, ответить на интересующие их вопросы.

С дня открытых дверей начинается цикл мероприятий для молодых избирателей на территории Орловской области. Их целью является повышение правовой, прежде всего электоральной, культуры молодежи, информирование молодых избирателей, создание условий для осознанного участия в голосовании.

Решением Избирательной комиссии Орловской области утверждены программа мероприятий и рекомендации по проведению Дня молодого избирателя на территории Орловской области.

Основными партнёрами Избирательной комиссии Орловской области при проведении Дня молодого избирателя являются управление образования и молодежной политики, управление

культуры и искусств департамента социальной политики администрации Орловской области, областная библиотека им. И.А. Бунина, региональные государственные СМИ.

Избирательная комиссия совместно с журналистами газеты «Орловский комсомолец» подготовила спецвыпуск молодежной газеты «Я выбираю сам». В этом содержательном и очень ярком издании можно найти напутствие и советы тем, кто придет на избирательные участки впервые, работы юных художников, поэтов и политиков, информацию о молодежных организациях и проектах, реализуемых Избирательной комиссией Орловской области.

Любителей виртуальных приключений ждут интернет-викторина на www.proorel.ru и опрос общественного мнения на www.vorle.ru. Автолюбители и поклонники радиостанции «Серебряный дождь» смогут испытать знания и силы, участвуя в радиовикторине. Мы попытаемся достучаться даже до тех, кто свободное время и выходные дни проводит на диване перед телевизором. Для них информация и вопросы по избирательному праву будут вывешены в SMS-чате телеканала «Муз-ТВ».

Объявлены конкурс детского рисунка «Выборы глазами детей» и конкурс политического плаката «Голосовать — не спать». Победителей ждут ценные призы, а активных участников — специальные значки «Я пойду на выборы 2 марта», изготовленные Из-

бирательной комиссией Орловской области.

Мы стремимся ко взаимодействию с орловским студенчеством, вузами, молодежными организациями. На следующей неделе на базе ОРАГС состоится презентация орловской общественной организации «Центр поддержки молодежных инициатив», которая, как мы надеемся, объединит различные движения и организации.

Кульминационной станет встреча членов Избирательной комиссии Орловской области с молодыми избирателями в городском центре культуры г. Орла, которая состоится 27 февраля.

На ней мы подведем итоги конкурсов, наградим победителей.

Не остались без внимания и будущие избиратели. Для них сегодня состоится деловая игра «Что может и что должен сделать для своей страны Президент РФ», в которой примут участие учащиеся старших классов общеобразовательных школ г. Орла. Ценные призы будут награждены по-

бедители областных олимпиад по обществознанию и праву.

На вопросы молодых избирателей отвечают операторы «горячей линии» (тел. 43-20-32), которая начала свою работу 1 февраля 2008 года.

Это лишь краткий перечень ме-

частишек организованы территориальными избирательными комиссиями.

По данным ЦИК РФ, в нашей стране одну треть населения составляют жители до 35 лет. Они — будущее нашей страны. Это понимают и современные политические партии. В федеральные списки кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания пятого созыва были включены молодые люди до 30 лет. Одиннадцать из них стали депутатами. На сегодня помолодел и состав кандидатов на должность Президента Российской Федерации: зарегистрированному кандидату А.В. Богданову — 37 лет, зарегистрированному кандидату Д.А. Медведеву — 43 года.

Не агитируя за какого-либо конкретного кандидата, мы призываем молодых избирателей исполнить свой гражданский долг и прийти на выборы.

Избирательная комиссия Орловской области уверена, что совместная деятельность организаторов и участников выборов по привлечению молодежи к участию в избирательных кампаниях очень скоро даст свои плоды: на избирательные участки, в избирательные комиссии разного уровня придут юридически грамотные, неравнодушные и ответственные граждане.

**Председатель
Избирательной комиссии
Орловской области
Е.Н. ЩЕНДРИГИН.**



ИЗ ПОЧТЫ

НЕ ДУМАЙ О СЕКУНДАХ С ВЫСОКА

Интересные светофоры увидел я в Санкт-Петербурге. На каждом, помимо известных трёх цветов, световое табло, на котором высвечивается количество секунд, оставшихся до включения очередного цвета. Смотришь на табло — 40 секунд, значит, успеешь перейти дорогу. Если 5 секунд — стой и жди. Вначале как-то непривычно, а потом понимаешь, насколько это удобно и для пешеходов, и для водителей.

Хорошо бы и у нас внедрить такое новшество. Тем более, насколько мне известно, в нашем городе выпускаются светофоры.

Николай ШИРОКОВ.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ И ОТЗЫВЧИВОСТЬ!

Люди живут по-разному, и для некоторых важна даже самая маленькая помощь. Именно поэтому я решила собрать все свои вещи, которые уже не носятся, но в отличном состоянии, и отправить на родину в Должанский район. Обратилась в районную социальную службу с просьбой организовать доставку вещей, потому как такой груз доставить самостоятельно невозможно. На мою просьбу откликнулись и мне помогли.

Спасибо за внимание и отзывчивость начальнику Должанской службы социальной защиты населения Евгении Геннадьевне Шибановой, главе Рогатинского сельского поселения Александру Александровичу Мельникову, водителю Владимиру Николаевичу Жуковину. Мои вещи отданы тем, кто в них нуждается.

**Анна СЕМЁНОВА.
г. Орёл.**

ИЩУ ТОВАРИЩА

Хочу найти своего товарища Ивана Дмитриевича Ковалёва, 1938 года рождения. По-моему, он родился в Гомельской области. Служил на Северном флоте на подводной лодке 777 боцманом в 1961—1962 годах. В 1962 году жил в Орле на улице Карла Либкнехта. Я сейчас живу в Иркутской области.

Николай Александрович ЦЕЛУЙКО.

Адрес в редакции.
Звонить по телефону 76-35-50.

Вниманию избирателей!

17 февраля 2008 года с 11.00 до 14.00 Избирательная комиссия Орловской области, территориальные избирательные комиссии городов и районов области проводят день открытых дверей. Мы приглашаем молодых избирателей для того, чтобы познакомиться с основными направлениями нашей работы, ответить на интересующие вопросы, вместе подготовиться к главным выборам страны, которые состоятся 2 марта 2008 года.

Контактные телефоны: 47-54-71, 76-22-09.

АВАНГАРД-АГРО

ДЛЯ РАБОТЫ В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ООО «АВАНГАРД-АГРО» ПРОИЗВОДИТ НАБОР СЛЕДУЮЩИХ СПЕЦИАЛИСТОВ НА КОНКУРСНОЙ ОСНОВЕ:

-помощник юриста	зар/плата от 20 тыс. рублей
-экономист	зар/плата от 20 тыс. рублей
-ведущий агроном*	зар/плата от 30 тыс. рублей
-агроном*	зар/плата от 20 тыс. рублей
-агроном-агрохимик*	зар/плата от 25 тыс. рублей

Основные требования:

1. Высшее образование
 2. Возраст от 23 до 35 лет
 3. Владение компьютером
- *Наличие водительских прав - ОБЯЗАТЕЛЬНО

8 (495) 782-17-70, personal3@avangard.ru

На правах рекламы.

АВАНГАРД-АГРО

ДЛЯ РАБОТЫ В РЕГИОНЕ ООО «АВАНГАРД-АГРО» НА КОНКУРСНОЙ ОСНОВЕ ПРОИЗВОДИТ НАБОР ЭНЕРГИЧНЫХ МОЛОДЫХ ЛЮДЕЙ НА ДОЛЖНОСТЬ «ЭКОНОМИСТ ПО УЧЕТУ СТАТИСТИКИ».

Основные требования:

- проживание в данном регионе (Орел либо на территории с/х предприятий);
- возраст от 23 до 35 лет;
- высшее (незаконченное высшее) образование, среднее специальное образование;
- свободное владение компьютером (Word, Excel);
- в период с марта по сентябрь готовность работать на территории с/х предприятий Орловского региона, входящих в холдинг Авангард-Агро (Свердловский р-н);
- в период с октября — по февраль работа для проживающих в г. Орел место работы — г. Орел или Орловский завод по производству Солода, для проживающих на территории с/х предприятий — место работы на территории с/х предприятий.

Функциональные обязанности:

- взаимодействие с сотрудниками с/х предприятий по сбору данных по полевым работам;
- обработка и ввод данных по учету материальных ценностей, по учету полевых работ;
- контроль выполнения полевых работ в соответствии с заданными технологиями;
- прочее.

Заработная плата от 20 тысяч рублей.
Гарантированная стажировка в Москве от 2 недель

8 (495) 782-17-70, personal3@avangard.ru
Резюме принимаются по факсу: (495) 782-17-70

На правах рекламы.